



Два жителя республики задержаны за преступление против половой неприкосновенности

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР ведется расследование по факту насильственных действий сексуального характера, совершенных группой лиц в отношении несовершеннолетней.

В первую неделю июля двое мужчин совершили насильственный половой акт в отношении 13-летней девочки. Они надругались над ней, заведомо зная о том, что девочка не достигла четырнадцатилетнего возраста.

Один из насильников был задержан на следующий день и был допрошен в качестве подозреваемого. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. "в" ч. 4 ст. 131 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Пока идет расследование, решением Ленинского районного суда одному из насильников избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, второму — в виде подписки о невыезде.

21 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/689626>